
 

Que mangent-ils ? 

5 catégories: Boisson + féculents + sucres rapides + laitage + fruit.  

4 catégories. 

3 catégories. 

2 catégories. 

1 catégorie.  

 

Toutes les classes confondues. 
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5ème G.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5ème H.  
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Parmi ceux qui ne mangent que 4 catégories sur les 5… 

 Pas de fruit.  

 Pas de féculents. 

 Pas de laitage. 

  

Toutes les classes confondues. 
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5ème I.  
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Parmi ceux qui ne mangent que 3 catégories sur les 5… 

 Pas de fruit + laitage.  

 Pas de féculents + fruit. 

 Pas de fruit + sucres rapides. 

  

Toutes les classes confondues. 
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